
ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
ГР. МОНТАНА

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А
от Златко Живков -  Кмет на Община Монтана

Относно: Проектопредложение на Община Монтана по Програма Интеррег VI-A 
Румъния-България, Покана 4 - Състезателна покана за представяне на проектни 
предложения, посветена на Приоритет 2: По-зелен регион, Специфична цел 2.4.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Министерство на благоустройството, развитието и администрацията на 
Република Румъния (Управляващ орган по Програмата) в сътрудничество с 
Министерството на регионалното развитие и благоустройството на Република 
България (Национален партниращ орган по Програмата) обяви Състезателна покана за 
представяне на проектни предложения, посветена на Приоритет 2: По-зелен регион, 
Специфична цел 2.4, по Програмата Интеррег VI-A Румъния-България, финансиран от 
Европейския Фонд за регионално развитие (ЕФРР) под Европейската териториална цел 
за сътрудничество на кохезионната политика на ЕС 2021-2027 г. с краен срок 
17.02.2025 г. — 13:00 часа.

Програмата е организирана в 4 приоритетни направления, всяко със 
специфични цели. Настоящата покана се отнася до Специфична цел 2.4 - Насърчаване 
на адаптирането към изменението на климата, предотвратяването на риска от бедствия 
и устойчивостта, като се вземат предвид екосистемни подходи.

По поканата е предвидено финансиране от ЕФРР в размер на 80 % от бюджета 
на проектното предложение, национално финансиране в размер на 18 % от размера на 
бюджета на проектното предложение и 2 % от бюджета на проектното предложение 
представляват собствен принос от страна на одобрения кандидат.

Проектните предложения следва да бъдат съобразени с два от посочените 
индикатори на Поканата, както следва:

- Пилотни дейности, разработени съвместно и реализирани в проекти;
- Организации, които си сътрудничат през границите
- Изградена или модернизирана зелена инфраструктура за адаптиране към 

изменението на климата
и да бъдат насочени към постигане на поне два от съответните резултати:
• Решения, взети или разширени от организациите
• Организации, които си сътрудничат през границите след приключване на 

проекта
• Население, облагодетелствано от мерки за защита от наводнения
Поканата е насочена към бенефициенти в допустимия трансграничен регион на 

Програмата, определен както следва: седем окръзи в южната част на Румъния 
(Мехединци, Долж, Олт, Телеорман, Гюргево, Кълъраш и Констанца) и осем области в 
Северна България (Видин, Враца, Монтана, Велико Търново, Плевен, Русе, Добрич и 
Силистра)
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Община Монтана ще участва като проектен партньор в 1 (едно) проектно 
предложение, заедно е 1 (една) българска неправителствена организация, 1 (една) 
румънска община -  Община Калафат и 1 (една) румънска неправителствена 
организация по посочената Покана по Приоритет 2: По-зелен регион, Специфична цел 
2.4 - Насърчаване на адаптирането към изменението на климата и устойчивостта, като 
се вземат предвид екосистемни подходи.

Проектното предложение ще изпълнява Специфична цел (СЦ) - Насърчаване на 
адаптирането към изменението на климата и устойчивостта, като се вземат предвид 
екосистемни подходи.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация предлагам Общински съвет - 
Монтана да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я :
1. Дава съгласие Община Монтана да участва в подготовката, 

кандидатстването и изпълнението като проектен партньор в 1 (едно) проектно 
предложение, заедно с 1 (една) българска неправителствена организация с 
партньори -  Община Калафат и една румънска неправителствена организация 
по Програмата Интеррег VI-А Румъния-България, Приоритет 2: По-зелен 
регион, Специфична цел 2.4 - Насърчаване на адаптирането към изменението 
на климата и устойчивостта, като се вземат предвид екосистемни подходи.

2. Упълномощава Кмета на Община Монтана да подпише всички 
необходими документи във връзка с кандидатстването и изпълнението на 
проектното предложение с проектен партньор Община Монтана по 
Програмата Интеррег VI-А Румъния-България, Приоритет 2: По-зелен регион, 
Специфична цел 2.4 - Насърчаване на адаптирането към изменението на 
климата и устойчивостта, като се вземат предвид екосистемни подходи.

ЗЛАТКО ЖИВКОВ
Кмет на Община Монтана
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